



立即發佈：2022 年 8 月 24 日

凱西·霍楚爾州長

## 霍楚爾州長破土動工，耗資 3,470 萬美元升級紐約州展覽會場 (New York State Fairgrounds) 的農業設施

*計畫包括新的最先進的溫室，以促進紐約州農業*

*將建造 [新穀倉和小賣攤](#) 以繼續升級本州最大的節日*

**2022 年大紐約州博覽會開始時破土動工，標誌著博覽會全面回歸**

*在全州的郡博覽會上強調夥伴關係以推動農業和經濟發展*

**國家 4-H 委員會向霍楚爾州長授予 4-H 傑出校友獎章**

凱西·霍楚爾州長今天宣布開始紐約州展覽會場第四階段的改善工程，這是一個耗資 3,470 萬美元的計畫，旨在改善錫拉丘茲市 (Syracuse) 展覽會場的農業設施。霍楚爾州長在慶祝 2022 年紐約州博覽會開幕和全面回歸的儀式上剪彩。這個計畫已經在進行中並將於 2025 年完成，其中一個 1.5 英畝的溫室特別突出，此溫室將位於會展中心附近。這個計畫還包括一個新的山羊展示空間、一個新的羊舍和羊毛中心、一個新的馬廄、一個新的小賣攤、美食街的街景改進、博覽會的永久特許經營大樓街道以及各種基礎設施改善。

霍楚爾州長表示，「我非常高興能夠慶祝我們今年紐約州博覽會的全面回歸，今天，很高興開始進行近 3,500 萬美元的改善工程，這將有助於使大紐約州博覽會變得更大。我們今天所做的升級將展示和促進紐約州獨一無二的農業產業，因為我們每年持續吸引來自全國各地的數十萬遊客來到展會。」

霍楚爾州長的致詞是在傳統的博覽會開幕日州長日期間發表的。她還獲得了 4-H 傑出校友獎章，這是授予一位成就卓越的校友的榮譽，他們實現了 4-H 改變生活的影響。霍楚爾州長在童年時期參與康奈爾大學合作推廣處 (Cornell Cooperative Extension, CCE) 的 4-H 計畫，是第一位獲得該獎項的現任州長。

耗資 3,470 萬美元改善紐約州展覽場地農業設施的計畫包括：

### 溫室和園藝教育中心

佔地 1.5 至 2 英畝的溫室建成後，將成爲最先進的玻璃結構設施，由太陽能電池板供電，並配備雨水收集過濾系統。它將允許現場種植紐約本地產品，並提供食品和鮮花供展會期間使用。溫室將兼作教育中心，爲學生提供教室區，並爲年輕人提供參加農業展示的機會。

### 羊舍和羊毛中心

15,000 平方英尺的羊舍取代了一個已被拆除的舊的且損壞的結構。在過去的兩年裡，羊一直在帳篷裡展示。羊毛中心由義工組成，他們向公眾宣傳羊毛產品及其用途。一個新的中心將位於羊舍內，這是第一次將這兩個元素放在一個屋頂下。這座新建築計劃在 2024 年博覽會之前開放。

### 馬廄

將建造三個 9,000 平方英尺的馬廄，以補充博覽會現有的舊馬廄。展覽會場在春季、夏季和秋季幾乎每週都會舉辦馬展，其馬廄幾乎一直在使用。預計將在 2024 年博覽會開幕。

### 山羊館

2,500 平方英尺的山羊館現在將採用太陽能供電，並作爲山羊展示的露天空間，取代臨時設施。預計將在 2023 年開放。

### 特許經營大樓和美食街街景改善

一個 1,600 平方英尺的小賣攤將沿著展覽會場的卡尤加大道 (Cayuga Avenue) 建造，這是幾十年來建造的第一個新的此類攤位。它將成爲圖里鎮的美好時光 (Tully's Good Times) 的舉辦地，這是一家經驗豐富的地區餐廳和廣受歡迎的長期博覽會供應商。博覽會的其他永久展位、美食街區也將進行改進。將有新的照明和景觀美化，以及選擇供應商空間的改進。

這些改進建立在自 2015 年以來超過 1.25 億美元的翻新和新建工程的基礎上，這是 80 多年來對擁有 132 年歷史的展覽場地的首次重大投資。一個陳舊的看台和未充分利用的賽馬場被夷爲平地，以便進行改善，包括一個提供全方位服務的房車公園，支持許多全年活動並有助於吸引國家級賽事，一個建立在重型基礎上的娛樂場，減少了對造成絆倒危險的地上佈線、用於規劃和停車的新戶外空間以及 110,000 平方英尺的展覽中心的需求，這是紐約市以北，波士頓與克里夫蘭之間最大的淨跨空間。

其他改進包括建造新的主入口、鋪設博覽會最大的停車場以及建造通往相鄰州際公路的新入口坡道。博覽會的一些娛樂場所得到了改善，街道被拉直，照明和景觀獲得改善。

除了宣布新的改進計畫外，州長還強調了她在 [2021 年 9 月](#) 計畫中取得的進展，以促進 2022 年郡博覽會之間的更大協調。隨著紐約州進入 2022 年展會季節，州長指示農業市場廳 (Department of Agriculture and Markets) 評估紐約州所有展會的支持、增長和振興機會。此公告還包括一項與郡博覽會合作的費用，以評估增加其行銷和推廣的方法，以及

在全州所有博覽會（包括郡博覽會）上改善青年和農業項目計劃的機會。今年，農業市場廳一直在積極與郡博覽會合作，包括與紐約州農業博覽會協會 (New York State Association of Agricultural Fairs) 合作，制定強有力的行銷和外展計畫，運用包括社交媒體在內的各種溝通方式交叉推廣博覽會，並將在淡季期間舉辦圓桌會議，以獲得在郡博覽會和紐約州博覽會上種植和推廣農業競賽的更多機會。

**紐約州農業部 (State Agriculture) 部長理查德·A·保爾 (Richard A. Ball)** 表示，「讓紐約州博覽會成爲全國最好的博覽會的原因有很多——令人驚嘆的娛樂和遊樂設施、美味的食物和忠實的博覽會觀眾，但博覽會對農業的持續關注使它與眾不同。霍楚爾州長長期以來一直致力於支持我們在紐約州的農業社區，我想不出比在紐約州博覽會上以這些令人興奮的新計畫聚焦農業更好的方式來與展會觀眾分享我們的故事。隨著新的羊舍和羊毛中心、山羊館、馬廄和一個新的最先進的溫室即將登場，我們正在投資此產業的未來，並邀請我們的展會觀眾親身了解紐約州的農業。」

**紐約州博覽會臨時總監肖恩·亨尼西 (Sean Hennessey)** 說：「對於紐約州博覽會來說，這是多麼令人振奮的時刻！自 1841 年以來，博覽會以展示紐約州最好的農業和農作而聞名。現在，由於州長的投資和廳長的承諾，我們將能夠將我們的羊舍和羊毛中心、馬廄和山羊館帶入未來，並建立新的溫室和教育中心來增加教育機會，從而爲農業產業帶來新的關注。從明年開始，我們已經迫不及待地想讓參觀者看到這些新增功能。」

**州參議員約翰·W·曼尼恩 (John W. Mannion)** 表示，「州博覽會是紐約州最大的展示會，也是最重要的慶祝活動之一。正在進行的場地和設施的多階段升級將改善遊客體驗，是對農業、經濟和我們遺產的一項投資。我讚賞霍楚爾州長對此博覽會的支持，我很高興與她和她的團隊分享第一天的現場和聲音。」

**州參議員瑞秋·梅 (Rachel May)** 說：「大紐約州博覽會是我在紐約州中部地區最喜歡的年度傳統之一，我很高興看到博覽會場地得到更多改進。農業規劃是訪客體驗和博覽會歷史不可分割的一部分，穀倉和溫室的改進將擴大這個州寶藏。感謝霍楚爾州長所做的傑出工作以及與我們一起宣布這一消息。」

**州參議員米歇爾·辛奇 (Michelle Hinchey)** 表示，「當農業處於前沿和中心地位時，紐約州博覽會處於最盛大狀態，一旦完成，這些令人振奮的基礎設施升級將確保博覽會觀眾能夠體驗紐約州農業的精華。博覽會是我們小型農業企業和支持它們的農村社區的主要經濟驅動力，我感謝霍楚爾州長與立法機關合作，運用這些資本改善來提升他們的工作。」

**眾議員威廉·B·馬格納雷利 (William Magnarelli)** 表示，「紐約州博覽會是紐約州中部地區夏季的傳統。對農業設施的投資是保持這項活動根源重要性的一種方式，同時也使其成爲對現代博覽會觀眾的尖端技術和吸引力。」

**眾議員帕梅拉·J·亨特 (Pamela J. Hunter)** 表示，「對於紐約州中部地區的人們以及來自我們州各個地區的人們來說，紐約州博覽會仍然是夏季的一大亮點。對於許多人來說，

博覽會是對紐約州廣泛選擇的農產品和服務的首次介紹。這項重大投資將展示更多紐約州農業所提供的東西，並將豐富與會者在未來幾年的體驗。」

眾議員小阿爾伯特·A·斯蒂爾普 (Albert A. Stirpe, Jr.) 說：「紐約州博覽會是一個深受喜愛的年度傳統，是一個美妙的旅遊景點，吸引來自我們整個大紐約州及其他地區的遊客。目前正在進行的基礎設施改善計畫無疑將有助於展示我們地區的農業部門並支持本地工商業。我和我的家人幾乎每年都會參觀州博覽會場，享受紐約州中部地區所提供的一切，今年也不例外。我期待在那裡見到你！」

眾議員唐娜·盧帕多 (Donna Lupardo) 表示，「我很高興州長和我在立法機關的同事們支持對州博覽會進行這些長期需要的升級。這將使我們能夠展示紐約州農業所提供的一切，同時也為動物提供更好、更安全的環境。紐約州民眾可以為我們悠久的農業歷史、充滿活力的食品經濟以及康奈爾大學 (Cornell University) 正在進行的世界級研究感到非常自豪。」

奧農達加郡 (Onondaga County) 郡長麥克馬洪 (McMahon) 表示，「奧農達加郡很自豪能成為大紐約州博覽會的舉辦地，有了這些最新的投資，博覽會只會變得更好。同樣重要的是，這些最新的改進將突出紐約州重要且多樣化的農業經濟。感謝紐約州繼續致力於使紐約州展覽場地每年都變得更好。」

錫拉丘茲市 (Syracuse) 市長本·瓦什 (Ben Walsh) 表示，「支持和慶祝農業是紐約州博覽會的核心。博覽會的農業計畫和景點吸引了來自本州各個角落的家庭和工商業來學習和展示行業的精華。我感謝霍楚爾州長和整個紐約州博覽會團隊繼續投資和升級展覽場地的農業設施。」

今年的博覽會標誌著美國第一個也是最古老的州博覽會的全面回歸。在 2020 年疫情最嚴重的時期，博覽會自二戰期間被關閉並重新用作軍事訓練基地以來首次被取消。博覽會於 2021 年重新開放，但由於正在流行的疫情而受到限制，然而今年，所有建築都將開放，通常約有 10,000 隻動物的隊伍將進行展示和比賽。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418